
 

     BASKUS® 
 

 pomocný prostředek pro podporu zdravotního stavu zelenin a brambor proti bakteriózám 
 

Účinná složka: směsná kultura probiotických mikroorganismů (bakterií a kvasinek) BASKUS19           

                                             Uložená ve Sbírce mikroorganismů jako CCDM1091  

Množství:  min. 1x107 KTJ/ml 

Kultura BASKUS19 je ve výhradním vlastnictví firmy MONAS Technology s.r.o. a nesmí být dále 

rozmnožována. 

Evidenční číslo: 1856-0C 

 

Formulační úprava: rozpustný koncentrát  

 

Držitel rozhodnutí o zápisu do úředního registru a distributor v ČR:  

MONAS Technology s.r.o., Plav 122, 370 07 České Budějovice,  www.monastechnology.cz 

 

Výrobce:  Milcom, a.s., Ke Dvoru 791/12a, 160 00 Praha-Vokovice, Česká republika 

 

Působení: BASKUS® je pomocný prostředek, který dovede podpořit zdravotní stav rostlin 

napadených patogenními bakteriemi. Každá jednotlivá složka je účinná a společná směs 

mikroorganismů se stává účinnější s jistějším účinkem na všechny prodiny a široké spektrum 

potencionálně patogenních bakterií. Kvasinky podpoří přirozenou obranyschopnost rostlin a 

bakterie vytěsní patogenní bakterie. Účinek proti patogenním G+ i G- bakteriím.  

 

Rozsah a způsob použití:  



 

 

Doporučení k aplikaci: Za chladného nebo extrémně vlhkého počasí nebo jiných stresujících 

podmínek se rostliny mohou snadno dostat do stresu, a pak podléhají napadení potencionálně 

patogenními bakteriemi. Aplikujeme při nástupu stresujících podmínek nebo co nejdříve, když se 

symptomy objeví. Možný postřik na porost, přidávání do kapénkové závlahy, aplikace na sadbu 

před výsadbou aj. 

Přípravek obsahuje živé speciální kmeny bakterií a kvasinek. Vyvarujte se aplikaci za přímého 

slunce. 

Nekombinovat s fungicidy, s přípravky na bázi: fosetyl-Al, oxidů mědi, morforegulátory, kyselinou 

citronovou, listovými hnojivy obsahující bór, hnojivy obsahující více jak 10 % obsahu dusíku. 

 

Doba použitelnosti: 2 měsíce od data výroby při dodržení podmínek pro skladování 

 

Skladování: Přípravek BASKUS® se skladuje v uzavřených originálních obalech mimo přímý 

sluneční svit, v suchých, uzamčených skladech, odděleně od potravin, nápojů a krmiv, 

dezinfekčních prostředků, a obalů od těchto látek při teplotách +4 °C až 15°C. Přípravek chraňte 

před mrazem, přímým slunečním zářením a sáláním teplých zdrojů. 

 

Balení: kanystr HDPE se šroubovým uzávěrem 5 l, 10 l, 20 l, skleněná láhev se šroubovým 

uzávěrem 0,5 l 



Příprava postřikové kapaliny: Před použitím přípravek důkladně protřepeme. Otevřeme a vlijeme 

do nádrže postřikovače zčásti zaplněné vodou a za stálého míchání doplníme nádrž postřikovače 

na stanovený objem vodou. Přípravek se snadno rozmíchává ve vodě. 

 

Čištění aplikačního zařízení: Aplikační zařízení po ukončení práce vypláchněte čistou vodou. 

V případě čisticích prostředků postupujte dle návodu k jejich použití. 

 

Likvidace obalů: Prázdné obaly by měly být recyklovány nebo spáleny ve schválené spalovně.  

 

Informace o první pomoci při zasažení člověka pomocným prostředkem:  

Všeobecné pokyny: Projeví-li se zdravotní potíže nebo v případě pochybností kontaktujte lékaře. 

První pomoc při nadýchání: Přejděte mimo ošetřovanou oblast. První pomoc při zasažení kůže: 

Zasažené části pokožky umyjte, pokud možno teplou vodou a mýdlem, pokožku následně dobře 

opláchněte.  

První pomoc při zasažení očí: Vyplachujte oči velkým množstvím vlahé čisté vody a současně 

odstraňte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze snadno vyjmout. Kontaktní čočky nelze 

znova použít, je třeba je zlikvidovat.  

První pomoc při náhodném požití: Ústa vypláchněte vodou, nevyvolávejte zvracení.  

Při vyhledání lékařského ošetření informujte lékaře o pomocném prostředku, se kterým se 

pracovalo, poskytněte mu informace ze štítku, etikety nebo příbalového letáku a o poskytnuté první 

pomoci. Další postup první pomoci (i event. následnou terapii) lze konzultovat s Toxikologickým 

informačním střediskem: Telefon nepřetržitě: 224 919 293 nebo 224 915 402. 

 

Pokyny k použití osobních ochranných prostředků pro osoby manipulující s pomocným 

prostředkem:  

Ochrana dýchacích orgánů  není nutná  

Ochrana rukou                  gumové nebo plastové rukavice  

Ochrana očí a obličeje   není nutná  

Ochrana těla  ochranný oděv podle ČSN EN ISO 27065 (pro práci s pesticidy – 

typu C1 nebo C2), popř. celkový ochranný oděv typu 4 podle ČSN 

EN 14605+A1 nebo typu 6 ČSN EN 13034+A1, označený 

grafickou značkou „ochrana proti chemikáliím“ podle ČSN EN ISO 

13688, oděv musí mít dlouhé rukávy a nohavice, při máčení sadby 

používat vhodnou gumovou nebo plastovou zástěru  

Dodatečná ochrana hlavy   není nutná  



Dodatečná ochrana nohou  pracovní nebo ochranná obuv (např. gumové nebo plastové 

holínky) podle ČSN EN ISO 20346 nebo ČSN EN ISO 20347 (s 

ohledem na práci v zemědělském terénu)  

Společný údaj k OOPP:   poškozené OOPP (např. protržené rukavice) je třeba vyměnit  

Při vlastní aplikaci, když je pracovník dostatečně chráněn v uzavřené kabině řidiče, OOPP nejsou 

nutné. Musí však mít přichystané alespoň rezervní rukavice pro případ poruchy zařízení.  

Bude-li použit při aplikaci menší typ traktoru bez uzavřené kabiny pro řidiče nebo při ruční aplikaci, 

pak část OOPP (používané pro ředění – minimálně ochranný oděv a dále rukavice u ruční aplikace) 

je vhodné používat i během aplikace. 

 

Označení pomocného prostředku podle § 54a odst. 6 zákona:  

Neznečišťujte vody pomocným prostředkem nebo jeho obalem. (Nečistěte aplikační zařízení v 

blízkosti povrchových vod/Zabraňte kontaminaci vod splachem z farem a z cest).   

Zbytky přípravku lze nalít na kompost nebo na hnůj.  

Dodržujte pokyny pro používání, abyste se vyvarovali rizik pro lidské zdraví a životní prostředí.  

Při polní aplikaci se doporučuje použít traktor nebo samojízdný postřikovač s uzavřenou kabinou 

pro řidiče například typu 2 (podle ČSN EN 15695-1) tj. proti prachu a aerosolu.  

Postřik provádějte jen za bezvětří nebo mírného vánku, ve směru po větru a od dalších osob. Při 

práci nepoužívejte kontaktní čočky.  

Nejezte, nepijte a nekuřte při práci a až do odložení osobních ochranných pracovních prostředků. 

Po odložení osobních ochranných pracovních prostředků se umyjte. Před opětovným vstupem 

ošetřené skleníky důkladně vyvětrejte.  

Po ukončení práce opusťte ošetřované prostory!  

Vstup na ošetřený pozemek je možný po zaschnutí postřiku.  

Všechny mikroorganismy se považují za možné senzibilizátory. 

 
 
Tuto pomocnou látku je možné použít v ekologickém zemědělství dle Nařízení Rady (ES) č. 
834/2007 o ekologické produkci a označování ekologických produktů. 
 
 

Číslo výrobní šarže:      Datum výroby: 

 
 

 

 
 


